

**【表紙】**

**【提出書類】** 四半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の4の7第4項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成23年6月17日

**【四半期会計期間】** 第64期第3四半期(自平成22年10月1日至平成22年12月31日)

**【会社名】** アトムクス株式会社

**【英訳名】** ATOMIX CO.,LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 小林 和幸

**【本店の所在の場所】** 東京都板橋区舟渡三丁目9番6号

**【電話番号】** 03(3969)3111

**【事務連絡者氏名】** 常務取締役管理統括部長 喜多 幸一

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区神田富山町18番地

**【電話番号】** 03(5297)1801

**【事務連絡者氏名】** 常務取締役管理統括部長 喜多 幸一

**【縦覧に供する場所】** 株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年2月10日に提出しました第64期第3四半期（自平成22年10月1日至平成22年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものです。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

###### 注記事項

（セグメント情報等）

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 1【四半期連結財務諸表】

##### 【注記事項】

（セグメント情報等）

##### 【セグメント情報】

（訂正前）

- 3 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

当第3四半期連結累計期間(自平成22年4月1日至平成22年12月31日)

(単位：千円)

利益	金額
報告セグメント計	295,874
<u>セグメント間取引消去</u>	<u>46,640</u>
全社費用(注)	<u>209,227</u>
四半期連結損益計算書の営業利益	40,006

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費です。

当第3四半期連結会計期間(自 平成22年10月1日 至 平成22年12月31日)

(単位：千円)

利益	金額
報告セグメント計	132,529
セグメント間取引消去	<u>13,127</u>
全社費用(注)	<u>73,830</u>
四半期連結損益計算書の営業利益	45,571

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費です。

(訂正後)

- 3 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

当第3四半期連結累計期間(自 平成22年4月1日 至 平成22年12月31日)

(単位：千円)

利益	金額
報告セグメント計	295,874
全社費用(注)	<u>255,868</u>
四半期連結損益計算書の営業利益	40,006

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費です。

当第3四半期連結会計期間(自 平成22年10月1日 至 平成22年12月31日)

(単位：千円)

利益	金額
報告セグメント計	132,529
全社費用(注)	<u>86,957</u>
四半期連結損益計算書の営業利益	45,571

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費です。